



В Ленинградской области, уличенному в убийстве и краже мужчине назначены принудительные меры медицинского характера



Собранные следственным отделом по городу Лодейное Поле следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения решения в отношении 33-летнего жителя Лодейнопольского района Ленинградской области, уличенного в совершении общественно-опасного деяния, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ.

Следствием и судом установлено, в ночь на 21 апреля 2014 года он, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов города Лодейное Поле Ленинградской области, в результате конфликта со своей знакомой нанес ей удар ножом в живот, причинив смерть.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В ходе расследования уголовного дела об убийстве было установлено, что еще 08 апреля 2014 года он проник в помещение офиса коммерческих организаций одного из поселков Красноярского края, откуда похитил кошелек работника фирмы с деньгами.

Решением суда мужчина, страдающий психическим заболеванием, направлен на принудительное лечение в психиатрический стационар специализированного типа с интенсивным наблюдением.

30 Июня 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/941946>